

Mancs segített a kutatásban Megtalálták a tűzoltó holttestét

MAKÓ – Mancs jelzései sajnos igaznak bizonyultak, szerdán este megtalálták a vízbe fulladt makói tűzoltóparancsnokot. A mentőkutya által bemért helytől nem messze egy kotróhajó fogta fel az ötvenöt éves férfi Marosban úszó testét.

Urbán József alezredes akkor esett a Marosba hétfő délután, amikor munkatársainak vízi mentési gyakorlatát ellenőrizte. A parancsnok nem tudott úszni, mentőmel-

lény sem volt rajta, így azonnal, a kollégái sze-



Fotó: Czerkl Gábor

A molekulákat is érzékeli

me látára süllyedt el a gyors sodrású folyóban. A kollégái utánaugrottak a vízbe, de nem találták. A szolnoki és miskolci speciális mentők is keresték, de ők sem jártak sikerrel. Pedig a joggal világhírű Mancs kedden már szagot fogott.

– Mancs képes arra is, hogy a víz felszínén úszó hajszalet vagy az emberi testről leváló apró molekulákat is érezze – mondta Lehóczki László. A csodakutya gazdája észre is vette, hogy az erős sodrás ellenére Mancs egymástól kis távolságra háromszor is jelzett, ami arra utalt, hogy valami lassan sodródik a helyenként tíz méter mély folyó medrének alján.

Szerdán ez a sejtés sajnos bebizonyosodott. A vízbe eséstől öt kilométerre, a makói híd mellett egy horgász figyelt fel a kotróhajónál fennakadt holttestre.

Urbán József halálának okát szakértői vizsgálat dönti majd el – közölte Tuczakov Szilvána, a Csongrád Megyei Rendőrfőkapitányság sajtóreferense.

vip

Megrohad a fákon a sárgabarack

GÖNC – A kajszibarack-termelők szerint hiába termett több ezer tonna gyümölcs, a fákon rohadhat a termés. Alig van felvásárló, és ők is nevéstéges árat fizetnek.

K. Zoltánnak Göncön van barackosa. Megkezdte a szedést, de már biztos, hogy bukik az üzleten. Néhány esztendeje egy kiló barack árért három kiló kenyeret vehetett, ma már egy gombóc fagyaltot sem ér a gyümölcs.

Amíg tavaly egymást érték a felvásárlók, most alig jön valaki. Az első osztályú barackért 100 forintot adnak, a többiért talán hatvanat. Varga Istvánné is a felvásárlásból élne. Idén

már nem vesz barackot, nem kell a gyümölcs a feldolgozóknak.

A felvásárlók sem akarnak bukni: vagy nem vesznek, vagy csak olcsón. Sokak szerint azért gyenge a piac, mert a vámok miatt külföldre lehetetlen szállítani, a konzervgyárak pedig inkább az importált, vámmentes szirupból vásárolnak. Idő már alig van a kajszibarack szüretelésére. Ha néhány napon belül nem kerül le a fákról a gyümölcs, tonnaszám rohadhat meg. Pálinkát talán főzhetnek belőle, ám ehhez meg kellene előlegezni a főzési költséget. És a pálinkát is el kell adni. (hepi)

Gyilkoltak a lovak

KÁL – A községben P. J. hazafelé tartott fogatával, amikor elvesztette uralmát a lovai felett. Azok vágatni kezdtek, átnyargaltak a vasúti síneken, majd nekirontottak egy közeledő autónak. Az egyik ló az autót átugorva vágat, míg a másik balra

húzott. A kocsirúd betörte az autó ablakát, és olyan súlyosan megsebezte a 23 éves sofőrt, hogy életét veszítette. Az autó egyik utasa könnyű sérülést szenvedett – tudtuk meg Varga Tamástól, a Heves Megyei Rendőrfőkapitányság helyettes-szóvivőjétól. E. T.

Fizetnek az áramért

MISKOLC – A diósgyőri kohászati energiaellátását biztosító Dam Steel Rt. közölte: nincs veszélyben a gyár területén működő 65 üzem energiaellátása.

Orvospanaszok

SZEGED – A Szegedi Orvosi Kamara a minap jogorvoslati kérelemmel fordult a Közigazga-

tási Hivatalhoz a tervezett magánosítás jogsértései miatt.

Fegyveres rablás

KARCAG – Fegyveresek kirabolták a helyi zálogfiókot. A rablók készpénzt és több mint 15 millió forint értékű ékszert zsákmányoltak, majd egy sötét színű gépkocsival elhajtottak a helyszínről.

Először a hartai temetőt kerítik körbe az állampusztai elítéltek Közterületeken dolgoznak a rabok

ÁLLAMPUSZTA-HARTA – A héten az állampusztai büntetés-végrehajtó átmeneti lakói közül hat elítélt már közterületi munkát is végez. A „mások” ruhás férfiakra két fegyőr is vigyáz.

– Remélhetőleg többszörösen is hasznos lesz az a kétoldalú megállapodás, amit a hartai önkormányzattal kötött az Állampusztai Büntetés-végrehajtó Intézet – tudtuk meg Kucsera Pál dandártábornoktól, az intézet parancsnokától.

– Egyébként hat olyan elítéltet választottunk ki, akiknek

megfelelő a magaviseletük, s nem kell a szökésüktől tartani – tette hozzá.

Állampusztáról ugyanis két hete mezőgazdasági munka végzése közben megszökött



Fotó: MTI

Fegyőrök vigyázzák a dolgos rabokat

egy elítélt, akit azóta sem találtak meg a rendőrök.

Ennek ellenére Kucsera Pál szerint az önkormányzat állandó és biztos munkaerőhöz jut, s vélhetőleg az elítélteknek is csökkennek a bezártságérzettel kapcsolatos egészségkárosodások.

A parancsnok elmondta, az elítéltek először a hartai temető körbekerítési munkáin segítenek. Szigorú előírás: 6-7 óras munkavégzésük alatt tilos a rokonokkal, látogatókkal, a falubeliekkel beszélgetniük.

A. Z.